VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

ALF2205st

1. CuaATe ETOPY YacTk NbifibHMKA KOTOpaA KPeniTcAa caMmopesamMmim K : - .
NepeEHE aCTI TETEHS, Subaru Outback o Bbinycka: 2009-2015 O6vém gsuratens: all

2. CpenaTb TeXHONOrM4eckune QTBEPCTUA B nepenHeFl 4acTW NbiNbHWKa Ha

MecTax yCTaHOBKWN KPEn&KHbIX MNaHoK. Sam nTa KapTepa

3. BoblkpyTuTb TpU WTaTHbIX BonTa KpenneHna yecunuTens pambl 1 W©
YCTAHOBUTL KPEMEXHYI0 Nonky A NpUKpenue eé BblkpyYeHHbIMK BonTamu. Q@‘b¢¢
4. YCTaHOBWTL 2aLUUTY, NPUKPENUB e OCHOBaHWE K KpenéxHoWl nonke A X o
Gontamu M8X25, a nepenHioto YacTe Gontamu MB8X30 uepes BTYNKN 1 K ,§~Q ..p*
LUTATHbIM TOUKaM KpenneHus nepegHell yacTu NbiNbHWKE, NpegeapuTensHO ™ <§’

BbiBEpHYB BonTbl.

5. [ononHWTEMNbHO NPUKPENWUTL 3aLluUTy NPW NOMOLLUY KpenéxHbIX NnaHok 2
YCTaHOBUB WX B OTBEpCTUA pambl aeToMobuna u 6ontos M8X25 no Gokam, a
NepedHIo YacTb NPV MOMOLLM KPenéxHbIX MiaHok 3 Yepes npeaBapUTenbHO
MoAroToBMEHHbIE OTBEPCTUA B MbiNbHVKE aBToOMobMNA.

6. Bce TOYKM KpenneHUs 3aTaHyTb.

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x25 6 WT.
Bont M8X30 2 WT.
Llanba 8 8 WT.
Brynka 1 . ‘) 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.
B
ff—_f
KpenéxHas nnaHka 3 = 2 WT.
KpenéxHasa nonka A 1 W
C*\ / (&
Bec sawurtbl: 9.1 Kr
Bec komnnektauuu: 0.7 Kr
Mpou3BECTN CMa3Ky KpEN&xXHbLIX BONTOB MacnoM Ui Apyroii PaskED 3a|_|_;m:' 970x745x50 A L F E c 0
MO PEE MOTMON JHPARDL Thid MoMeHT 3aTskkn: M8 - 15.7 Hm ABTOKOMIOHEHTI U3 CTANM 1 ANIOMUHIS

JononuutensHan MHdopMaLma Ha oguumMansHom caidte: www.alfeco.ru




